
DIGITÁLNÍ NÁVŠTĚVNICKÁ KARTA 

Jedna karta, desítky výhod. Berounsko a Brdy a Podbrdsko spouští novou 
digitální kartu pro návštěvníky 

Dvě turistické organizace - Berounsko, z. s. a Turistická oblast Brdy a Podbrdsko, z. s., 
přicházejí před letní sezonou s atraktivní novinkou pro turisty i místní obyvatele – 

digitální Návštěvnickou kartou, která otevírá,  dveře ke slevám a nezapomenutelným 
zážitkům po celém regionu. Po loňském úspěchu “papírové” Návštěvnické karty získala 
letos nově moderní digitální podobu aplikace.  

Kartu si mohou zájemci jednoduše stáhnout pomocí QR kódu do mobilu, zaregistrovat 
se a aktivovat ji na jednom ze zapojených míst – například v muzeu nebo galerii po 

zakoupení vstupenky, v informačním centru při nákupu suvenýru alespoň za 50 Kč nebo 
při ubytování v partnerském zařízení. Poté už stačí před zaplacením u vybraných 
poskytovatelů ukázat vygenerovaný QR kód a čerpat slevy. 

„Naším cílem je zatraktivnit region nejen pro návštěvníky, ale i pro místní obyvatele, 

kteří díky kartě mohou snadno objevovat nové tipy na výlety a zážitky ve svém okolí,“ 
říká předseda destinační organizace Berounsko Mgr. Dušan Tomčo. 

Na co se  kartou můžete těšit? 

Slevy a výhody platí na vstupy do muzeí a galerií, sportovní a volnočasové aktivity, 
kulturní akce, zážitky, ale také v restauracích, kavárnách a ubytovacích zařízeních v 
oblastech Berounsko a Brdy a Podbrdsko. 

Kde kartu uplatníte? 
Do projektu se zapojilo již více než 100 subjektů napříč regionem. Na Berounsku 

lze kartu uplatnit například v Muzeu Českého krasu v Berouně, Aquaparku Beroun 
Tipsport Laguna, Sklárně Rückl, Motýlím domě Papilonia Karlštejn, Dvoru Všerad, 
Restauraci Kulturák Tmaň, Penzionu Karlštejn, Letním kině Beroun, Koupališti Zdice, 

Městském informačním centru Beroun, Levandulovém údolí a mnoha dalších místech. V 
oblasti Brd a Podbrdska ji využijete například v Galerii Františka Drtikola a areálu Nový 

Rybník v Příbrami, v Starém zámku v Hořovicích, Galerii Ludvíka Kuby v Březnici, Zámku 
Dobříš, Zooparku jeleni Homole nebo na Huti Barbora v Jincích. A to je jen zlomek míst, 
kde s kartou získáte výhodu. 

 
Více informací, včetně seznamu zapojených míst, najdete na 

www.navstevnickakarta.cz 

Projekt Návštěvnická karta Berounska, Brd a Podbrdska byl realizován za přispění 
prostředků státního rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj. 

 
 

 

http://www.navstevnickakarta.cz/

